

單場比賽可換5名球員

新季中超

實行多項新例

會上，中國足協向與會中超各俱樂部老總們通報了新賽季中超聯賽籌備情況。根據協會向各俱樂部下發的《2020中國平安中國足協超級聯賽手冊匯編》相關內容，新賽季中超聯賽首階段賽事將於7月25日至9月28日進行。新賽季中超聯賽將確認沿用升降級制度，但降級名額由原來的2個減至1.5個，屆時將會有降級附加賽和升級附加賽。

本賽季中超聯賽「外援註冊及上場辦法」總體沿用此前確定的「註6報5上4」的規則。但鑒於疫情期間不同俱樂部外援歸隊情況不同，因此規定兩隊交手時，若一方僅報名1名外援或沒有報名外援，那麼另一方最多只能上場3名或2名外援。

除了外援政策外，中超聯賽本土球員出場辦法也值得各俱樂部關注。就在會前前一天，中國足協向中超各俱樂部發去通知，每家俱樂部獲准持有「封閉區證件」及「非封閉區證件」的人數分別為60人、10人，其中每家俱樂部獲准領證的球員最多30人。

這意味着即便賽事受疫情影響賽程大幅壓縮，中國足協也將維持「中超每隊同時報名30人」的球員報名上限規定。不過也正是考慮到賽程過密，平添球員遭遇傷病的機率，中國足協決定對

單場比賽各隊報名人數額進行調整，由原先的最多18人提升至23人。而這顯然與國際足協有關「疫情期間各隊單場比賽可累計更換5名球員」的規則精神相契合，中國足協也緊跟國際足協腳步，在中超聯賽進行過程中執行這一新例。

U23政策保持不變

新賽季中超聯賽U23本土球員政策保持不變，也就是說，每隊比賽期間自始至終都至少保證1名U23球員在場上。

■中新網



■聯賽降級名額由原來的2個減至1.5個。資料圖片



■各隊單場比賽的報名人數由18人增至23人。新華社

日前在上海舉行的2020中超聯賽俱樂部總經理會議上，中國足協公布新賽季中超聯賽首階段賽事將於7月25日至9月28日進行，聯賽降級名額由原來的2個減至1.5個，「外援註冊及上場辦法」總體沿用此前確定的「註6報5上4」的規則。考慮到疫情對賽程安排造成的影響，中國足協確認各隊單場比賽的報名總人數由18人增至23人，單場比賽各隊可累計替換5名球員。

■新季外援政策將為「註6報5上4」。資料圖片



足協公布賽程及比賽細則

香港文匯報訊(記者楊浩然)

中國足協在上海召開的會議上，亦公布了新一季中超的一些賽程和比賽細則。16支參賽隊伍將以蛇形排位，兩組各有8支球隊，在兩個賽區(大連、蘇州)進行雙循環比賽。第一階段共有14輪，共112場賽事進行。

足協於會上亦公布了各中超球隊在兩個賽區比賽，其中大連賽區方面，將有廣州恒大、江蘇蘇寧、山東魯能、河南建業、大連人、廣州富力、上海申花和深圳佳兆業參賽。

至於蘇州賽區方面，將有北京國安、上海上港、武漢卓爾、天津泰達、重慶當代、河北華夏幸福、青島黃海和石家莊永昌參賽。

比賽場地安排上，大連賽區正式比賽場地為大連人足球青訓基地比賽場、大連市體育中心體育場、大連市金州體育場。蘇州賽區的正式比賽場地則為蘇州奧林匹克體育中心體育場、蘇州市體育中心體育場、昆山市體育中心。



■蘇州奧體中心將上演中超比賽。蘇州奧體中心官網

陳戌源：力求賽事健康有序



■陳戌源誓要確保球員健康。新華社

香港文匯報訊(記者楊浩然)中國足協主席陳戌源昨日表示，他們的首要任務是確保聯賽期間不發生一起疫情。

陳戌源表示，足協會盡一切努力保障職球員安全：「我們要確保聯賽期間不發生一起疫情，力求賽事健康有序，力求聯賽公平精彩，向全國人民展現新的中國足球形象。」此外，陳戌源亦談到了新季中超的升降班問題：「從情感上來說，升降班與否都可以是方案，但是從足球發展規律上來講，即便再大困難，也要遵循規律，規律要戰勝情感，因此升降制依然存在。」

另一方面，多支球隊的外援或外教亦已逐步回歸。其中6月22日抵達上海並開始集中隔離的北京國安的外教根拿斯奧已解除觀察；在過去周一啟程從巴西返國的兩位外援奧古斯圖和費蘭度，亦已安全抵達上海浦東國際機場，並開始進行為期14天的集中隔離，國安所有外援和外教都已經歸隊。至於江蘇蘇寧主帥奧拉羅和三位外援。在結束14天隔離並通過核酸檢測後，日前亦已正式歸隊參加球隊訓練。

許昕首公開愛兒正面照

香港文匯報訊(記者楊浩然)國家乒乓球隊名將許昕，日前首度於個人社交平台公開了自己兒子的正面照。

由於疫情的原因，一眾國乒成員接近半年沒有時間休息，今年大年初二參加德國公開賽後便直飛卡塔爾參加卡塔爾公開賽，並於比賽中取得4金1銀好成績；完成比賽後，國乒轉赴澳門訓練，直至6月中旬才回到廣州。

根據內地媒體報道，國乒成員最近終於可以回家並享受15天的假期，其中在上年9月宣布愛兒誕生喜訊的許昕，就於個人社交平台公開了自己兒子的正面照，照片中許昕被兒子的腳架在自己的臉上，兩人均笑得十分開心；許昕並留言道：「該來的總會來的，只是沒想到來的這麼快。」盡顯當父親的愉快心情。

另一方面，同樣在放假中的國乒成員馬龍則接受了媒體的訪問，談到了疫情期間的心態，以及對世界乒乓球職業大聯盟成立的想法：「疫情確實影響了我們為世乒賽和東奧的準備，不過這也給了我從傷病中恢復的機會。至於大聯盟是一個大膽和創新的想法，乒乓球在中國是國球，有非常大的群眾基礎，通過中國帶動世界乒乓球發展是最有效的。我們擁有最好的訓練體系、最好的運動員和市場。我也希望在未來有更好的職業化賽事，提升運動員的價值。」

世界乒乓球職業大聯盟由國際乒聯於2019年8月創立，旨在以運動員和球迷為核心，幫助國際乒聯的賽事體系及商業體系做全面升級與改造。



■許昕公開和愛兒合照。許昕微博圖片

東奧射箭模擬賽結束 國家隊員心理把控待提高



▲女子聯隊選手檀伊凡在比賽中。新華社



▲國家一隊選手戴小祥在比賽中。新華社

正在江蘇省方山體育訓練基地集訓的中國國家射箭隊舉行了射箭項目東京奧運會模擬賽，雖然國家隊選手包攬了全部冠軍，但國家隊韓籍總教練李王雨仍然對弟子們提出了更高的要求。他表示，通過前期訓練，隊員們的能力確實有了很多進步，但實戰中心理變化帶來的一些影響還是沒能把握得很好。

本次比賽全面模擬奧運會，目的就是給因新冠肺炎疫情一直封閉訓練的隊伍提供實戰機會，檢驗前期訓練成果，查找問題和不足。從結果來看，國家隊表現不錯，雖然來參賽的省區市隊伍中不乏曾進入過國家隊的高水平選手，但國家隊仍然包攬了全部五項冠軍。其中在男子個人賽和混合團

體均包攬前四，女子個人賽拿下前三名，參加團體賽的男女各三支隊伍也全部晉級四強。

李王雨說，通過加強體能訓練和專項訓練，隊員們的能力確實有了很多進步，從實際技術狀態看，處於很高的一個水準，但在面對比賽的時候，心理方面的把控能力還不是很好。通過這次比賽能評估運動員的心理把控能力，也能幫助確定下一階段的訓練方向。

在本次比賽中，地方隊一些年輕選手表現不俗，江蘇女選手檀伊凡、寧夏男選手孫權等均有不錯的發揮。李王雨認為，這些年輕選手的實力、技術有很大進步，但在淘汰賽中仍然表現出有所欠缺的部分，需要進一步彌補短板。他同時透露，國家隊也有計劃在後期的訓練中招收更多年輕運動員和國家隊選手一起訓練，這對後續的一些國際賽事備戰也是非常重要的。

■新華社

陵水中國羽毛球大師賽取消

世界羽聯日前宣布，先前改期至8月底舉行的陵水中國羽毛球大師賽取消。同時宣布取消的還有原定於10月舉行的荷蘭公開賽。

陵水中國羽毛球大師賽原定於今年2月25日至3月1日舉行，因新冠肺炎疫情兩次改期，首先是推遲到5月，然後推遲到8月25日至30日

舉行。中國羽毛球協會日前發布公告宣布取消陵水中國羽毛球大師賽。公告說，鑒於國內當前疫情形勢，為了對所有參賽運動員、教練員、賽事工作人員及觀眾的健康負責，經與世界羽聯研究決定取消這項賽事。世界羽聯在7日的聲明中確認賽事取消。

世界羽聯在同一份聲明中表示，考慮到新冠肺炎疫情所帶來的相關風險，荷蘭羽毛球協會決定取消原定10月6日至11日在荷蘭阿爾默舉行的荷蘭公開賽。

陵水中國羽毛球大師賽和荷蘭公開賽均為世界羽聯下屬世界巡迴賽超級100級別比賽。■新華社



■BWF宣布兩項比賽取消。BWF官網截圖